Приложение № 3

Тема: Внетабличное умножение и деление. Решение задач.

           Экологическая безопасность.
Экологические задачи:
☼ На семью из 3 человек в сутки требуется 51 кг чистого воздуха. Сколько килограммов воздуха потребуется на семью из 5 человек?

Обратные задачи:

●   На  5 человек требуется 85 кг чистого воздуха. Сколько килограммов чистого воздуха потребуется для 3 человек?

●  На семью из 3 человек в сутки требуется 51 кг чистого воздуха. На сколько человек хватит 85 кг чистого воздуха?

☼ Вяз и клен выделяют в год 16 кг кислорода, клен в 7 раз меньше, чем вяз. Сколько кг кислорода выделяет вяз? 

